
Antilles 99 
 
PARTIE  NUMERIQUE 
 
Exercice 1 :  
Effectuer et donner le résultat sous la forme la plus simple possible, 
en écrivant les étapes du calcul. 
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Exercice 2 : 
Écrire les expressions suivantes sous la forme a b , où a et b sont 
des entiers, b étant le plus petit possible. 
D = 426 ×                    E= 2100503182 +−  
 
Exercice 3 : 
Soit l'expression : F = (5x - 1)2 - (7x)(5x - 1). 
1. Développer et réduire F. 
2. Factoriser F. 
 
Exercice 4 : 
Chez le fleuriste, un bouquet composé de 5 roses et de 3 glàieuls 
coûte 136 F. Un autre bouquet, composé de 2 roses et de 6 glaieuls, 
coûte l12 F. 
Calculer le prix d'une rose et celui d'un glaieul. 
 
 
PARTIE  GEOMETRIQUE 
 
Exercice 1 :  
 
 
PROBLEME (12 points) 
 
 


